



REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA PROMINA

Put kroz Oklaj 144
22 303 Oklaj
OIB: 79734182959
Tel: 022 881 018
Fax: 022 310 392
e-mail: nacelnik@promina.hr

KLASA: 404-03/18-01/3
URBROJ: 2182/09-18-5
Oklaj, 12. prosinca 2018.

Sukladno članku 19. Pravilnika o provedbi jednostavne nabave Općine Promina („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“ br.7/18) Općina Promina objavljuje

OBJAŠNJENJE
u postupku jednostavne nabave usluga
IZRADA STRATEŠKOG PLANA RAZVOJA TURIZMA
– studija Interpretacijski plan kulturne i prirodne baštine za područje Općine Promina, Ev-48/18

Na upit zainteresiranog gospodarskog subjekta upućenog Naručitelju po Pozivu na dostavu ponuda za nabavu usluga IZRADA STRATEŠKOG PLANA RAZVOJA TURIZMA – studija Interpretacijski plan kulturne i prirodne baštine za područje Općine Promina, Ev-48/18, koji je objavljen na web stranicama portal ponuda Agronet sustava, <https://agronet.apprrr.hr/Forms/CommonForms/TenderOffer.aspx> Naručitelj se očituje kako slijedi:

1. Pitanje: Pod točkom 10. Poziva, navedeno je da je datum objave na portalu 03.12.2018., međutim kao što je vidljivo i na portalu ponuda APPRRR, Poziv je objavljen 06.12.2018.

Odgovor: Poziv je na objavu poslan 03. prosinca, međutim, zbog razloga koji nam je nepoznat, nije objavljen (naručitelju je povratno stigla upravo takva informacija), odnosno učitani su tek 06. prosinca.

2. Pitanje: S obzirom na prethodni komentar, u točki br. 6 Poziva, stoji da je rok za dostavu ponuda 15 dana od dana objave, najkasnije 18.12.18. S obzirom na sve navedeno, a na portalu ponuda je naveden datum 20.12.2018., koji je u konačnici rok za dostavu ponuda?

Odgovor: Rok se računa prema datumu objave, dakle, ispravno je na portalu navedeno da ističe 20.12.2018.

3. Pitanje: Nadalje u točki broj 4. Kriterij za odabir ponude, pod stavkom B), navode se Kriteriji kvalitete i način bodovanja. Međutim, iz Poziva nije razvidno na koji način se dokazuju navedeni kriteriji kvalitete poput inovativne značajke rješenja, ekonomičnost rješenja, kvaliteta uz voditelja tima, iskustvo tima i sl. U Pozivu nije navedeno niti objašnjenje određenog kriterija niti na koji način ga dokazujemo, stoga Vas molimo pojašnjenje za isto.

Odgovor:

Inovativne značajke rješenja - Sukladno značenju riječi inovacija (lat., novost ili izum) pod inovativnim značajkama rješenja podrazumijevamo da ponuđeno rješenje nije uobičajeno, da sadrži novinu, kreativnu nesvakidašnju ideju, novu metodu, novi način organizacije, novu primjenu postojećeg znanja i sl. koji će doprinijeti uspjehu projekta i po kojoj se ponuđeno rješenje razlikuje od drugih. Novina mora biti primjenjiva u praksi.

Ekonomičnost rješenja – Ponuda treba sadržavati procjenu troškova provedbe projekta po Naručitelja (cijenu realizacije projekta). Troškovi trebaju biti adekvatni za provođenje aktivnosti te razrađeni i pojašnjeni po stavkama. Način bodovanja vidljiv je iz poziva.

Ukupan broj realiziranih (relevantnih) radova voditelja tima/voditelja – navesti izvršene radove voditelja tima – njihov ukupan broj, naziv svakog zadatka, naručitelja rada, procijenjenu vrijednost i datum izvršenja s kontakt podacima, potvrdom naručitelja ili drugim dokazom.

Način bodovanja vidljiv je u pozivu.

Ukupan broj nagrađenih (relevantnih) radova voditelja tima/voditelja – navesti naziv i broj nagrađenih radova, naziv tijela koje je dodijelilo nagradu, naziv nagrade, preslik odluke ili drugog dokumenta iz kojeg je vidljivo tko je, kome i za koje ostvarenje dodijelio nagradu.

Bodovanje je vidljivo iz poziva.

Stručno iskustvo voditelja tima – navesti naziv poslodavca kod kojeg je stečeno iskustvo, naziv radnog mjesta, stečeno radno iskustvo – priložiti potvrdu poslodavca, uvjerenje o stažu iz matične evidencije HZMO ili drugi dokument iz kojeg je vidljivo iskustvo.

Dodatno obrazovanje voditelja tima – navesti završeno dodatno obrazovanje (pored redovnog obrazovanja, odnosno završenog preddiplomskog/diplomskog studija), priložiti kopiju odgovarajuće potvrde, certifikata i sl. tijela kod kojeg je stečeno.

Ovaj odgovor objavit će se na internet stranicama Općine Promina, čime se smatra da je istovremeno stavljen na raspolaganje svim zainteresiranim gospodarskim subjektima.

OPĆINA PROMINA



Općinski načelnik:
Tihomir Budanko